
Družbeni dogovor o priznavalninah udeležencev NOV
V tem mesecu bodo zbori skupščine občine Ljubljana Moste-Polje

na svojih sejah obravnavali tudi predlog družbenega dogovora (DD) o
priznavalninah udeležencem NOV.

S predlaganim družbenim do--'
govorom želimo doseči celovi-
tejše in bolj življenjsko reševa-
nje gmotnih, socialno-zdrav-
stvenih in drugih vprašanj udele-
žencev NOV, večje poenotenje
podeljevanja občinskih prizna-
valnin ob upoštevanju osebnega
prispevka posameznika v NOV
ter njegovega sedanjega social-
no-zdravstvenega stanja.

Predlagani DD prinaša neka-
tere novosti, ki v sedaj veljavnem
DD niso bile upoštevane; predv-
sem to velja za krog upravičen-
cev do občinske priznavalnine.

V predlogu novega DD (5.
člen) je postavka, ki določa, da se
izjemoma lahko podeli občinska
priznavalnina tudi udeležencem
NOV, ki so aktivno in organizi-
rano delovali v narodnoosvobo-
dilni vojni ali bili aktivni sode-
lavci narodnoosvobodilnega gi-
banja (NOG), pa posebne dobe v
dvojnem ali dejanskem trajanju
po predpisih o pokojninskem in
invalidskem zavarovanju iz
upravičenih razlogov niso uve-
Ijavili, ali pa so bili mlajši od 15
let.

Ta kategorija upravičencev do
občinske priznavalnine bo to
pravico dokazovala na podlagi
potrdila, ki ga bo izdalo na za-

htevo občinskega upravnega OT-
gana, pristojnega za zadeve bor-
cev in vojaških invalidov, Pred-
sedstvo občinsjcega odbora ZZB
NOV tiste občine, v kateri je
prosilec aktivno in organizirano
deloval v narodnoosvobodilni
borbi.

Prošnji za potrdilo bo treba
priložiti izjavo prosilca z opisom
nalog, ki jih je izvrševal, s kakš-
nim namenom, po čigavem
ukazu in podobno ter pismene iz-
jave prič oz. druge dokaze o ak-
tivnem in organiziranem delova-
nju v NOB.

Predsedstvo OO ZZB NOV
bo izjave prosilca in predloženo
dokumentacijo preverjalo pri
organizatorjih in vodjih narod-
noosvobodilnega gibanja na
območju, kjer je deloval in vpra-
šalo za mnenje krajevno zdru-

ženje borcev o prosilčevem delu
in trajanju njegove aktivnosti v
NOB.

Potrdilo Predsedstva OO
ZZB NO V, izdano na tej osnovi,
se bo uporabljalo samo v po-
stopku odločanja o občinski
priznavalnini in ne bo imelo no-
benih drugih pravnih posledic
oz. se v druge namene ne bo
moglo uporabljati.

To kratko pojasnilo dajemo z
namenom, da ne bi bilo nespo-
razumov, kajti občinska prizna-
valnina bo tej kategoriji udele-
žencev NOV podeljena le izje-
moma, če bodo izpolnjeni tudi
drugi pogoji, ki jih določa pred-
lagani družbeni dogovor o priz-
navalninah udeležencem NOV.
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